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СГОВОРИЛИСЬ 
ДВЕ НОГИ
ДЕЛАТЬ ДУГИ И 
КРУГИ.
-= Циркуль =--= Ответ =-

К нам приехали с 
бахчи
полосатые мячи.

-= Ответ =--= Арбуз =-

Белые овечки 
бегают по свечке.

Что за дерево стоит –
Ветра нет, а лист дрожит?

-= Ответ =-. -= Верба =-

-= Ответ =--= Осина =-



Что же за девица:
Не швея, не мастерица,
Ничего сама не шьёт,
А в иголках круглый 
год?

Апельсина брат меньшой,
Потому как небольшой.

-= Ответ =--= Ёлка =-

Жёлтый шар, 
слегка горчит.
Летом жажду 

утолит.
-= Ответ =--= Грейпфрут =-

-= Ответ =--= Мандарин =-


